Wing Line 220

Montageanleitung fiir Tiiren mit 2 Fliigeln / Assembly for doors with 2 panels / Montage pour portes a 2 vantaux / Montagehandleiding voor deuren met 2 vleugels
Montaggio per anta a 2 battenti / Instrucciones de montaje para puertas con 2 hojas / Montaz drzwi z 2 skrzydtami / Montazni navod sada dvere se 2 kFidly
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Tiirpaket 2 Fliigel

2-panel door set

Bloc de porte 2 vantaux
Deurpakket 2 vleugels
Pacchetto da 2 battenti
Paquete de puerta de 2 hojas
Drzwi sktadane dwuskrzydiowe
Sestava dvefi se 2 kridly

Tiirfliigelkonturen und Fugen

Door panel contours and reveals
Profils de vantaux et jeux
Deurvleugelcontouren en voegen
Profili dei battenti e fughe

Contornos de la hoja de puerta y fugas
Kontury skrzydet drzwi i szczeliny
Zaobleni hran dvefi a mezery

ca. R 10/env. R 10

max. 500

ca.R 1/env.R 1

20-50 ca. R 10/env. R 10

1 [
Falttiir 2 Fliigel }’""""ﬁf’ ”””” |
Tiirbreite max. 1000 mm | L i

Tiirgewicht/Fliigel max. 25 kg
Tirflugelhohe max. 2400 mm
2-panel folding door

Max. door width 1000 mm

Max. door weight/panel 25 kg
Door panel height 2400 mm max.
Porte pliante 2 vantaux

Largeur de porte maxi. 1000 mm
Poids de porte/vantail maxi. 25 kg
Hauteur de vantail maximum 2400 mm -
Vouwdeur 2 vleugels
Deurbreedte max. 1000 mm
Deurgewicht/vleugel max. 25 kg ‘
Deurvleugelhoogte max. 2400 mm

Anta a libro a 2 battenti

Larghezza anta da max. 1000 mm

Peso anta/battente da max. 25 kg

Altezza battente max. 2400 mm

Puerta plegable de 2 hojas

Ancho maximo puerta 1000 mm

Peso maximo puerta/hoja 25 Kg

Altura maxima de la hoja de puerta: 2400 mm
Drzwi sktadane dwuskrzydiowe

Max szerokos¢ drzwi 1000 mm

Max waga drzwi/skrzydta 25 kg

Wysokos¢ skrzydta drzwi max 2400 mm

Dvefe se 2 kfidly

Maximalni Sitka kridla dvefi 1000 mm
Maximalni hmotnost kFidla dvefi 25 kg

Viyska kidla dvefi max. 2400 mm

max. 19 |Max. 25

Raggio massimo possibile

Radio lo mayor posible

Promien zaokraglenia krawedzi tak
duzy, jak jest to tylko mozliwe

Co nejvétsi polomér

Radius so groB wie mdglich
Radius as large as possible
Rayon aussi grand que possible
Straal zo groot mogelijk

max. 25

*Fuge ist von der verwendeten Dichtung abhéngig
Reveal depends on the bumper used
Le jeu dépend du joint utilisé
Voeg afhankelijk van de gebruikte dichting
La fuga dipende dalla guarnizione impiegata
La fuga depende de la distancia de cazoleta C
Szerokos¢ szczeliny zalezy od zastosowanej listwy
uszczelniajacej
Mezera zavisi na pouzitém tésnéni

*B1/*B2 =
Bohrabstand
Hole spacing
Dist. percage
Boorafstand
Interasse fori
Dist. taladros
Rozstaw wiercen
Rozte¢ otvori

Berechnung der Tiirbreite/Tiirfliigel

Turbreite = lichtes KorpusmaB + (2 x Auflage*)

Tiirfliigelbreite = lichtes KorpusmaB - (1 x Fuge) + (2 x Auflage®) + 2
* Auflage: max. 10 mm, C-MaB 6 mm

Calculation of door width/door panels

Door width = inside cabinet width + (2 x overlay*)

Door panel width = inside cabinet width -(1 x reveal) + (2 x overlay*) + 2
*Overlay: max. 10 mm, C value 6 mm

Calcul de la largeur de porte/vantail
Largeur de porte = dimens. intérieure de caisson + (2 x recouvrement*)

Largeur de vantail = dimens. intérieure de caisson - (1 x jeu) + (2 x recouvr.®) + 2
* recouvrement: maxi. 10 mm, cote C 6 mm

Berekening van de deurbreedte/deurfleugel

Deurbreedte = binnenmaat kast + (2 x opdek*)
Deurvleugelbreedte = binnenmaat kast - (1 x voeg) + (2 x opdek*) + 2
* Opdek: max. 10 mm, C-maat 6 mm

Calcolo larghezza anta/battente

Larghezza anta = larghezza interna mobile + (2 x sormonto*)

Larghezza battente = larghezza interna mobile - (1 x fuga) + (2 x sormonto*) + 2
* Sormonto: max. 10 mm, distanza C 6 mm

Calculo del ancho de puerta/hoja de puerta

Ancho puerta = Medida libre cuerpo +(2 x solapadura*)

Ancho hoja = Medida libre cuerpo - (1 x fuga) + (2 x solapadura®) + 2
* Solapadura: maximo 10 mm, medida C maximo 6 mm

Obliczanie szerokosci drzwi i szerokosci skrzydet

Szerokos¢ drzwi = Wymiar $wiatta korpusu + (2 x natozenie*)

Szeroko$¢ skrzydta = Wymiar $wiatta korpusu - (1 x szczelina) + (2 x natozenie*) = 2
* Nafozenie: max 10 mm, wymiar C 6 mm

Vypocet Sirky dvefi a kridel

Sitka dvefi = svétla Sitka skiiné + (2 x nalozeni®)

sirka kridla = svétla Sifka skiiné - (1 x mezera) + (2 x naloZeni*) + 2
* nalozeni max. 10 mm, kota C 6 mm
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(D) Der Wing Line 220 ist fiir Schrinke mit 2-fliigeligen Tiiren
konzipiert, die an den Korpusseiten angeschlagen werden.

Beim Offnen falten sich 2 Fliigel und schwingen sanft zur Seite.
Im Korpusinnenraum befinden sich keine sichtbaren Beschldge -
das Laufteil bewegt sich auf dem Oberboden.

Die Oberbodenkonstruktion soll so ausgelegt sein, daB sich der
Oberboden unter Belastung durch die gefalteten Tiiren nicht
mehr als 1,5 mm durchbiegen kann.

Eine Oberbodenverstarkung hinter dem Laufprofil ist
empfehlenswert.

Der Riicksprung der Mittelseiten/-bGden betrdgt min. 37 mm.

Technische Daten:

maximales Turflligelgewicht 25 kg
maximale Tiirflligelbreite 500 mm
maximale Tiirflligelhohe ca. 2400 mm

@Wing Line 220 is designed for cabinets with 2-panel doors
mounted to the carcase sides.

When opening, 2 panels fold and move gently to the side.
There are no visible fittings inside the cabinet - the runner
moves along the top panel.

The top panel must be constructed in such a way that it sags by
no more than 1.5 mm when carrying the weight of the folded
doors.

It is recommended to reinforce the top panel behind the runner
profile.

The centre panels must be recessed by at least 37 mm.

Technical specifications:

maximum door panel weight 25 kg

maximum door panel width 500 mm
maximum door panel height approx. 2400 mm

@ Le modéle Wing Line 220 est destiné a des armoires avec
des portes a deux vantaux fixées sur les montants de caisson de
meuble.

A l'ouverture, les 2 vantaux se replient et glissent en douceur sur
le coté.

Aucune ferrure n'est visible a l'intérieur du caisson - la piece de
coulissage se déplace sur le panneau supérieur.

Le panneau supérieur doit étre concu de maniére a ne pas fléchir
de plus de 1,5 mm sous le poids des portes repliées.

Il est recommandé de renforcer le panneau supérieur derriére le
rail de coulissage.

Le retrait de montant [panneau central est de 37 mm minimum.

Spécifications techniques:

Poids de vantail maximum 25 kg

Largeur de vantail maximum 500 mm

Hauteur de vantail de porte maximum env. 2400 mm

ND Wing Line 220 werd ontworpen voor kasten met

2 deurvleugels die korpusijdig met de kast zijn verbonden.

Bij het openen vouwen zich steeds 2 vleugels samen en draaien
soepel opzij.

Im Korpusinnenraum befinden sich keine sichtbaren Beschldge -
das Laufteil bewegt sich auf dem Oberboden.

De constructie van de bovenbodem moet zo zijn dat de boven-
bodem onder de last van de samengevouwen deuren niet meer
dan 1,5 mm kan doorbuigen.

Een versteviging van de bovenste bodem achter het loopprofiel
is raadzaam.

De tussenzijden/bodems moeten min. 37 mm terugspringen.

Technische gegevens:

max. deurvleugelgewicht 25 kg
max. deurvleugelbreedte 500 mm
max. deurhoogte ca. 2400 mm

o dispositivo Wing Line 220 & concepito per ante scorrevoli
a due battenti con fissaggio al fianco della cabina.

In fase di apertura, i due battenti si ripiegano al centro e scorro-
no dolcemente a lato.

All'interno del mobile non si vede alcun dispositivo; il carrello
scorre sul pannello superiore che deve essere concepito in modo
tale che il carico delle ante ripiegate non produca un'inflessione
superiore a 1,5 mm.

Si consiglia di applicare un rinforzo al pannello superiore dietro
il binario di scorrimento.

| montanti e i pannelli inferiori centrali devono rientrare di

min. 37 mm.

Dati tecnici:

peso battente max. 25 kg
larghezza battente max. 500 mm
altezza battente max. ca. 2400 mm

CED Wing Line 220 esta concebido para armarios con puertas de
2 hojas que se fijan a los laterales del cuerpo del mueble.

Al abrir se pliegan dos hojas de puerta deslizandose suavemente
a un lado.

En el interior del armario no hay ningun herraje visible. El carro
se desliza por el techo.

El techo debe estar calculado de forma que, bajo la carga de las
puertas plegadas, la flexion no sea superior a 1,5 mm.

Es aconsejable reforzar el techo por detras del perfil de rodadura.
El retroceso del panel central respecto al suelo/techo es de

37 mm como minimo.

Datos técnicos:

Peso maximo de la hoja de puerta: 25 kg
Ancho maximo de la hoja de puerta: 500 mm
Altura maxima de la puerta: aprox. 2400 mm

(L Wing Line 220 przeznaczony jest do szaf z drzwiami dwu-
skrzydtowymi, mocowanymi po stronie korpusu.

Podczas otwierania oba skrzydta sktadaja si¢ i przesuwaja sie
lekko do sciany bocznej korpusu.

Wewnatrz korpusu nie ma zadnych widocznych elementéw
systemu - element jezdny porusza si¢ na wiencu goérnym.
Wieniec gorny musi by¢ tak skonstruowany, aby pod obcigzeniem
otwartych drzwi nie mogt sie wygig¢ o wiecej niz o 1,5 mm.
Zaleca sie wzmocnienie wienca gornego za profilem jezdnym.
Uskok przegrod srodkowych [ potek wynosi min. 37 mm.

Dane techniczne

Waga skrzydta drzwi max 25 kg

Szerokosé¢ skrzydta drzwi max 500 mm
Wysokos¢ skrzydta drzwi max ok. 2400 mm

€2 Wing Line 220 je kovani pro skiné se 2 skladanymi kFidly,
pfipevnénymi k boku korpusu pomoci zavésh. Pfi otevieni se 2
kridla slozZi k boku korpusu. Uvnitf korpusu neni Zadné viditelné
kovani - vozik se pohybuje v profilu, montovaném na pGdé.
Konstrukce pldy ma byt dimenzovana tak, aby pod zatizenim
nedoslo k prihybu pldy vétSimu nez 1,5 mm.
Doporucuje se zesileni plidy za hornim profilem. Odsazeni predni
hrany polic/pfic¢ek je min. 37 mm.
Technické udaje:
Maximalni hmotnost kfidla dvefi 25 kg
Maximalni Sitka kfidla dvefi 500 mm
Maximalni vyrka kfidla dvefi cca 2400 mm
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Montage Laufprofil Montage Fiihrungsprofil Vorbereitung Tiirpaket

Assembly runner profile Assembly guide profile Preparing the door set
Montage profil de coulissage Montage profil de guidage Préparation de bloc de porte
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Hohenverstellung
Height adjustment
64 Réglage en hauteur
Hoogteafstelling
Regolazione verticale
Ajuste de la altura
Regulacja wysokosci
Sefizeni vysky
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Centre panel
Montant central
Middenwand

Parte centrale
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Folding door hinge
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Vouwdeurscharnier
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Fiihrungsteil / Guide Mezisténa
! Piéce de guidage / Geleidingsdeel H 57
! Carrello di guida / Pieza guia i 405
0 Element prowadzacy / Vodici dil dolni . .
R EFY |
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L] Drehpunktversatz | Pivot offset Low
Déport point de rotation / Draaipuntversprong
Disassamento | Desplazamiento del punto de giro
Przesuniecie punktu obrotu / Pfesazeni osy otaceni max. 10 . )
6 mm T meco Montage Tiirpaket / Mounting the door set / Montage de bloc de porte / Montage deurpakket
[ Montaggio del pacchetto di ante / Montaje paquete de puerta / Montaz skrzydet drzwiowych / Montaz dvefi
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* Bitte immer einen Probeanschlag durchfiihren!
* Always perform a trial mounting!

* Priere de toujours effectuer un essai de ferrure!
* Steeds een proefaanslag doorvoeren!

* Esequire sempre un funzionamento di prova!

* iRealizar siempre una prueba!

* Prosimy zawsze wykonac¢ probny montaz drzwi!
* Vzdy provadét zkusebni montaz!

JII

041 279-03/04




